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Repasamos problemas

Mi abuelo tiene 15 veces la edad de mi herma-
nito Andrés. Andrés tiene 4 años. ¿Cuántos 
años tiene mi abuelo?

R.: __________________________

Mi padre tiene 42 años, y mi her-
mano el mayor tiene 3 veces menos
edad que él. ¿Cuántos años tiene mi hermano 
mayor?

R.: __________________________

El hotel �Bahía Blanca� tiene 246 habitaciones. 
El hotel �Paraíso� es mucho más pequeño y 
tiene 6 veces menos habitaciones. ¿Cuántas 
habitaciones tiene el hotel �Paraíso�?

R.: __________________________

Un pueblo tiene 2.589 habitantes. ¿Cuántos 
habitantes tendrá un pueblo que es 3 veces 
mayor?

R.: __________________________

Un ordenador último modelo cuesta 950 �. Un 
coche pequeño cuesta 8 veces lo que el orde-
nador. ¿Cuánto cuesta el coche pequeño?

R.: __________________________

En el campo de fútbol caben 4.329 personas. 
En el pabellón deportivo caben 9 veces me-
nos. ¿Cuántas personas caben en el pabellón 
deportivo?

R.: __________________________

-
nos
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La estatura normal de los niños, medida en centímetros, es la que indica la tabla.

Años Estatura en centímetros

1 78

2 88

3 96
4 105

5 110
6 115

7 120
8 126
9 132

10 136

11 140

12 145
13 150

14 160

¿Cuánto miden los niños?

Fíjate bien en la tabla anterior, y responde a las siguientes preguntas.

1. El niño de dos años crece un decímetro respecto al niño de un año.

2. La niña de cuatro años mide 15 ______________ menos que la de siete años.

3. El niño de diez años mide ____ decímetros más que el de tres años.

4. El niño de once años mide 20 ______________ menos que el de catorce años.

5. La niña de catorce años mide 1,5 ______________ más que la de doce años.

6. La niña de doce años mide 25 ______________ más que la de siete años.

7. ¿Cuántos años tienen que pasar para que una niña de siete años mida 3 decímetros más?
R.: ____ años.

8. Un niño mide 136 cm. Su estatura es normal. ¿Cuántos centímetros menos tenía a los cinco años 
de edad? R.: ____ centímetros.

Recuerda que 1m = 10 dm = 100 cm

¿Cuánto mediría, en metros, un niño de 6 años? 1,15 m.

Sigue tú.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 3 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 5 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 7 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 9 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 11 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 13 años? _____ m.

¿Cuánto mediría en metros un niño de 14 años? _____ m.
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Practicamos la división

Ahora tú.

Ejemplo

Fíjate en el ejemplo. Hay que encontrar el divisor.

3.200 : ___ = 1.600 3.200 : ___ = 800 3.200 : ___ = 400 1.600 : ___ = 800

1.600 : ___ = 400 1.600 : ___ = 200 2.400 : ___ = 300 2.400 : ___ = 400

2.400 : ___ = 600 2.400 : ___ = 800 2.400 : ___ = 1.200 3.000 : ___ = 300

3.000 : ___ = 1.000 4.000 : ___ = 1.000 4.000 : ___ = 500 7.200 : ___ = 800

Te toca.

242 : 3 = 80
R = ___

403 : 5 = 80
R = ___

363 : 6 = 60
R = ___

406 : 8 = 50
R = ___

140 : ___ = 20 140 : ___ = 70 560 : ___ =70 560 : ___ = 80

140 : 7 = 20 140 : 2 = 70 560 : 8 = 70 560 : 7 = 80

Ejemplo

Ahora hay que encontrar el resto. Fíjate en el ejemplo.

163 : 4 = 40
R = ___

161 : 4 = 40
R = ___

252 : 5 = 50
R = ___

253 : 5 = 50
R = ___

163 : 4 = 40
R = 3

161 : 4 = 40
R = 1

252 : 5 = 50
R = 2

253 : 5 = 50
R = 3

636 : 9 = 70
R = ___

279 : 3 = 93
R = ___

454 : 5 = 90
R = ___

496 : 7 = 70
R = ___

727 : 8 = 90
R = ___

201 : 2 = 100
R = ___

241 : 4 = 60
R = ___

545 : 6 = 90
R = ___

633 : 7 = 90
R = ___

817 : 9 = 90
R = ___

121 : 2 = 60
R = ___

363 : 4 = 90
R = ___
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